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 أخته تذاكر أكثر منه، لأن 3  يكافئ   1     أي ربع ساعة وأخته تذاكر نصف ساعة. 
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  بمقارنته بالكسرأقوم    71
2 ×2

2
= 12    بإيجاد الكسر المكافئ الذي مقامة يساويأقوم       

7

12
و يكون الكسر الأكبر ذو البسط الأكبر أي   
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   ثلاثةَ كسورٍ ليستْ أكبرَ من
1

2
     هم    

1

8
  ،
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4
     ،
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6
            

     

 

 

3

4
   ،
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     ،
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12
 لأنها ليست مرتبة من الأصغر إلى الأكبر        

وهو نفس ما أكلته منال       
1 ×3

3
  =
1

4
ة  = عائش هأكلتْ ما         

أنها أكلتا نفس الكميةإذن الاثنان متساويان حيث   

 

1

4
  > 

2

3
       يوم الخميس يقضي وقتاً أطول، حيث أن 
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150

300
   >

200

300
 

 أجد كسراً مكافئاً لكل كسر بحيث يتساوى مقام كليهما ، ثم أقارن البسطين. 

1 220 =   

  4 ×  34 × 5               1520 =    
3 ×5

5 × 4
 

3

5
أكبر من       

3

4
      إذا  
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